EAET'XOI YHOGEXEQN I'TA ANAAOTIEX

o eléyyoug vmobéoewv moL avapEépovial G Ovoloyieg
nAnBuopdv, sivar duvatdv vo yprolpoTom|cove Tig 1O10TNTEG NG
KOVOVIKAG  KoTavoprfg oOedopévov 011, Omog &yovpe Oel  oto
SwotApato eumoTochvrg, AOY® TNg TPOGEYYIONG TNG OLWVOUIKNG
KOTOVOUNG Q70 TNV KOVOVIKT] KOTOVOUT], 1oYVEL 0Tt

X .~ N(up, npg)

omov X o opfudc tev smtoyudv o pio axolovbic Soxipudv
Bernoulli pe mBavotnta emituyiog p Kot ETOUEVAC,
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AnAadn], 1 ektyTple P=— TOV TOGOGTOD EMTVYIDV GTOV
n

TANBVOUO TTov TPocdiopiteTal 0 TO TOGOGTO EMTVYIDOV 6TO Ostypal
pmopel vo Tpoceyylofel amd TV TUTIKY| KAVOVIKT] KATAVOT.
Emopévec, 6mmG kol OTOVG €AEYYOVG VTOOECEMV TNG KOVOVIKNG
KOTOVOURG, UTOPOVLE KOTA TPOGEYYLOT| VO YPT|CLULOTOU|COVUE GTOVG
eléyyovg vobéoewv yuo avaloyieg Toug kavoveg mov m)vowtCoth
OTOV TivaiKo. 0V 0KOAOVOEL.
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‘Eleyyor YroBécewv o Avaloyieg
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Xnpeioon: H p-tyn (to mopotnpodpevo eminedo onpuaviikdTnTag)
vrohoyiletar oty mepintwon eAéyyov vrnobécemv avoloyidv pe Tov
810 tpoémo mov vmoloyileTar otov EAeyyo vwoOEcE@V Yo TV péom
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T TAnBoopod Tov akolovBel TV KavoviK KaTAVOpT pe YVOOTH
dwxdpovon.

Mapdderypa: O 7poiotdpevog Tov  eAEyxov TOWOTHTOG  HNG
Bopmyaviag svdwgépetor va  Siepevviicer e véo  péBodo
ovokevooiog. Zvykekpyéva, Tov evowpépel va  eEeTGOEL AV TO
TOGOGTO TV EAUTTOUATIKOV GUCKELACLOV e TNV Katvovpyia pédodo
pewdvetor kato omd 0.10 ov fTav T0 T0GOCTO TOV EANTTOUOTIKOV
ovokevacldv oto mopehdov. Ta vo eréyéer v vmdBeom avti,
emAéysl éva Tuyeio deiypo 200 mokéTOV TOL TPOIGVTOG IOV £XOVV
ovokevacBel pe v idio pébodo kot wapotnpel 61t 11 amd owtd ivor
ehattopatikd. Ti oopnépacpe pmopel vo PydAer o vrgdbuvog Tov '
ehEyyov nowdtntag pe Paom o delypo cvtd;

Anm] H vr60eomn mov Oa wpéner va eheyydsi eivar,
Hy:p=0.10
H] p< 0.10
H i g otoTioTikig m)vapmcmg eAEyYoL, KGT® amd TV pndevikn
voBeom eiva,
0.055-010  —0.045

(10)(90)  Vo. 00045
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H npogéyyion oxvet yoti to deiypa eivar peydAo xou, towtdypova
np=> 5 xoan(1-p) = 5.
o) Av axolovdfcovpe Tov KMaoowkd Tpdmo, TOTE, OF EMINESO
onpoavtikémrog ¢=0.05, omoppintovpe TNV u\n gvikn] vodBeom
dobévtog ott,

Zy =

z=-212<-z2950 = -1.645

e eninedo onpovtikémtog dnAadn 0.05 o vredbovog KaTaAnysl 6To
m)wtepacua 6T vrhpyovv apketé gvdeilels mov va deixvouv 6TL O

TOCOCTO TV SMT’CCOMG.'U.KOJV HE TO0 véo O'DG’C'I]HG. givoi }H.KPOT.SPO oo
0.10.
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